

## 视角

### 声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇

### 宁波法轮功学员被劫持洗脑迫害

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）浙江宁波共有十位法轮功学员二零二一年八月二十六日至二十七日被绑架，在位于象山县的洗脑班被强制洗脑迫害一个月。她们分别是宁波市海曙区法轮功学员朱培婷、蒋春娅、沈筱慧，宁波市镇海区法轮功学员金华，宁波市鄞州区法轮功学员阮玲，宁波余姚市法轮功学员郑爱银、李彩君，宁波市象山县法轮功学员朱爱花、郭春娟、郭春喜。

十位法轮功学员被所在地区人员绑架到位于象山县定塘镇大塘乡中站村 236 号（原大塘小学内）的象山致峰职业技能培训学校（又名宁波市象山县公安局培训中心）。洗脑班由宁波市政法委拨款，宁波市“610”操办，市“610”头目童伟昌亲自在洗脑班里精心策划、指挥整个洗脑过程。表面上好像“春风化雨”，但最终是要达到他们想达到的目的，他们管这叫“反洗脑”，把脑子洗回来。

洗脑班每天对法轮功学员进行上午、下午、晚上三次洗脑式上课。参与洗脑人员主要是古良军和童伟昌，还有一个刘姓人员。古良军曾经炼过法轮功，一九九九年迫害以后走向反面，并编书污蔑法轮功。古良军每天按照此书内容在台上不知疲倦地大肆诽谤侮辱法轮大法。刘姓人员也曾经是法轮功学员，迫害以后走向反面，专研社会学，以对法轮功学员洗脑。

为了达到对法轮功学员洗脑目的，洗脑班上还请来了各位“专家”，有社区人员，有心理专家，还有所谓的气功学术专家。法轮功学员被一个个单独面谈。“610”头目童伟昌、古良军、刘姓人员、政法委李姓人员也择时跟法轮功学员单独面谈，有的被多次面谈。

童伟昌每天以提问的方式要法轮功学员完成“作业”，以此方式来了解法轮功学员的心态，还引导“帮教”们要用这种方式让法轮功学员说出心里话。对此，法轮功学员讲真相，唤良知。也有学员因不配合写“作业”而遭到通宵夜坐。

洗脑班于九月二十八日结束，法轮功学员由各地人员接回。

自一九九九年七月二十日中共江泽民邪恶集团开始疯狂迫害法轮功，操控公检法司等各级政府机构人员，对法轮功修炼群体实施灭绝人性的残酷迫害。浙江宁波“610”人员、政法委人员动用大量人力、财力下达命令，对宁波市法轮功学员长期上门骚扰、非法抄家、绑架拘留、非法判刑、非法限制出境，并且长期对法轮功诽谤、诬蔑。

据明慧网不完全统计，宁波市法轮功学员至少 40 人次被非法判刑、劳教迫害；至少 70 人次遭绑架、非法拘禁；至少 60 人次遭洗脑班迫害。其中，至少三人被迫害致死；至少两人被迫害离世；至少 12 人以上被迫害致精神病。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

# 法轮大法福益众生

【明慧网】法轮大法福益众生，我把自己见证的，众生因为相信法轮大法好从而得福报的真实故事写出来，以表达弟子和明真相的众生对慈悲伟大的师尊的无限感恩！

## 消防员说：救火这么多年从没见过这种事

聂叔是我妈妈的一位同事的丈夫。自从中共开始迫害法轮功，聂叔就一直说：“不应该迫害人家法轮功！”

聂叔家住的是连脊的平房，从道边数第二家。一天，道边第一家突然着火了。消防队员救完火，对聂叔说：“我救了这么多年的火，从来没见过这种情况：连脊的房子，这家都烧的落架了，而一到你家，这火就齐刷刷的断开了，你家的房子连熏黑都没熏黑，太奇怪了！”

消防队员们个个都觉得不可思议，无法理解。

其实就是大法遭铺天盖地的诬陷、残酷迫害时，聂叔那一句话：“不应该迫害人家法轮功！”这正义的一念，就得到了神佛的护佑，给了他大福报。

## 二十年天天爆满的饭店

我的一个亲人，也是一位法轮功学员。他和一家饭店的老板夫妇俩是好朋友。二十年前，这家饭店生意一般。

一次我的这位亲人因为传递救人的法轮功真相资料，引起警察注意，要抓他。那时是中共迫害法轮功最疯狂的时期。那位开饭店的朋友夫妇就把他藏在自己家里，晚上老板让自己的姐夫开车把我的那位亲人送到另外一座城市，脱离了危险。

从这时起，饭店的生意日渐好起来，最后居然天天爆满。这家饭店的位置很一般，周围的各种小生意都不很景气，唯独这家饭店至今二十年如一日，几乎天天爆满。这种情况，在这个小县城几乎找不到

第二家了。

当然，男主人如今早就不上灶了，请了厨师，自己快快乐乐当了轻松的老板。饭店的名字中有一个字就是我家那位亲人的名字中的一个字。古人说：给出家人一口饭吃都是功德无量的，而他们在难中全力保护法轮功学员，所积下的福份那就更大了。

## “你这个小姑娘真神了”

一次遇到一个大叔，我刚开口，那个大叔激动地用手指着我说：“是不是你？是不是你？说别人欠我的钱能还我，是不是你？”激动的像要找我算账似的。我仔细的看了看他，似乎有点印象，我说：“咱爷俩应该见过，怎么回事呢？”

他说：“有个人从我这儿借了一万块钱，二十五、六年了，怎么要他也不还，我儿子埋怨我为啥把钱借给他这种不讲信义的人。上次我见到你，聊天时说到这事，你却说他还会还给我的。你可真神了，也就过了十来天，那人真就把钱给我送来了！表情看上去好像还有点害怕。我有点奇怪，原来咋要也不给，这回咋主动送来了？你可真神了！我总跟别人说：‘人还得做好人呢，做好人有神佛帮啊！’我今天上午还跟别人说呢，有一个小姑娘那可真神了……”老人激动地说着。

我说：“叔，那您有没有跟别人说：是一个学法轮功的小姑娘告诉您那人会还您钱的啊？”

这时我也想起来，那是多年前的事了，我跟这位大叔讲大法真相时，他却就像心里压块石头似的，诉说别人欠他钱，怎么要也不还的这个事。我当时给他讲了大法真相，他退出中共党、团、队组织。我告诉他：“因为人有生生世世，咱们也不知道哪一生是不是欠过人家的，如果您原来真欠过他的，那这回也就算还给他了，您就别上火了，因为咱们看不透这因缘



关系；如果你没欠过他，这钱就应该是您的，这回您就求大法师父帮帮您，让那人快点把钱还给您，别让您这么上火了。您就诚心念：‘法轮大法好’，求大法师父帮帮您吧！那他就会把钱还给您。”

这次临走时，大叔还说：“你这小姑娘可真神了！”我忙说：“叔，不是我神，是大法师父帮您了。”大叔走出去几步，回头竖起大拇指说：“这回可见识了，真神了！”

## “你能活一百岁！”

一次给一个大哥讲真相，我刚一开口，他马上说：“我认识你，我的腿好了！”他看我愣神，因为我见过的人太多了，记不得他了。他忙说：“你忘了，我腿疼得像要折了似的。你告诉我天天念、多念‘法轮大法好’，我念了，现在全好了！”

他乐呵呵的象是向我汇报一样。我问：“那你吃药了吗？”他说：“我一片药都没吃！你可是个好人哪，你能活一百岁！”说着就要把他手里的一包爆米花送给我，说：“谢谢你！这个给你。”我谢绝了。

我都走出去一段路了，他还在后面大声喊：“你可是个好人啊，你能活一百岁！”路上还有很多人都听到了他在那里喊。我真为他高兴，因他不只是表面上得到的这点福份，而是他的生命得救了！

相信法轮大法好的众生在大法中受益的事实在太多太多了，说也说不完。◇

文／中国大陆法轮功学员